Hy-Kka, NnpoBepb APYXKOK,
Tbl roTOB HAa4aTb YPOK?
Bce nb Ha mecTe,

Bce nb B nopsake,
PyuJka, KHMXKa 1 TeTpagka?
Bce nu npaBunbHO cnaaTt?
Bce nb BHUMAaTenbHO mMagaTt?
KaxxabIin Xo4eT nonyyarTb

TonbKo NuLb OLUEHKY NATD.




*YMeHbLWNTb 49 Ha 7.




45 NecATKOB
yMeHbLUNTE B 9 pas.

—_—




 Komnosntop PaxmaHMUHOB
Hamnucan cBOK 3HAMEHUTYIO
onepy « Aneko» Bcero 3a 17/
aHen. CKONnbKO 3TO Heaenb?

P s A 4 e e A



Bblyncnure
nnowiagb KBagpaTta
CO CTOPOHOU 6 CM.




[lepumeTp
KBagpata 24 OMm.
Hemy paBHa
CTOPOHa KBagpaTa?

T . A 4 i e A




4 3agaHue

Heun3BecTHOE 4Yncno
YMEHBLLUUX B 6 pa3 1 NONy4Ynnu
60. Hanon Hen3BecTHOE Yncno.




3adaua.

\,

B xop3uHe 0bL10 HeCK0AbKO 2Ppudoa.
ITocae moz2o kak 6 Hee NoA0HCUAU ewe
27 2pubdoe, ux cmano 75.

Cxoavbko 2pub08 6bLL10 8 KOPp3UHe?
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i

Sl el .r
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MaTtemaTtnyeckmmn croBapb

PelunTb ypaBHEHUE — 3HAYUT HAUTU TaKoe
3Ha4yeHne HeU3BECTHOro, Npu KOTOPOM
paBeHCTBO OyOeT BEPHLIM.






lIpoeepka

X+1800:3=2039
X+600=2039
X=2039-600
x= 1439




X*(5%8)=800  X*(5*8)=800
X*40=800 S5x*8x=800
X=800:40 40x=800
X=20 a=20




4 npurianiar Bac
Brninmoanurtes BMecTe CO

MHOM CJIeAYyIoIIue
YIIPaKHEHUSA \

&



Ouenu cBOIO padoOTy HA YPOKe




Jluct camokoHTpoOnNA

YCTHbLIM cYeT

PeweHne 3agay

PeweHne ypaBHeHUN

CamMooueHKa Ha JaHHOM ypoke:




